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ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

 

1. Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η 

διδακτική επίσκεψη που 

πραγματοποίησαν οι μαθητές της Στ΄ 

τάξης του σχολείου μας από τις 14 

Δεκεμβρίου 2019 έως τις 16 Δεκεμβρίου 

2019, στη Βουλή των Ελλήνων. 

Συγχαρητήρια στους μαθητές για τη 

συμπεριφορά τους, στους γονείς για τη 

συνεργασία και την  πολύτιμη βοήθειά 

τους καθώς και στους εκπαιδευτικούς 

για την υπευθυνότητά τους. Στην 

ιστοσελίδα του σχολείου μας θα 

αναρτηθούν μερικές από τις δράσεις.  

2. Την Παρασκευή 20 

Δεκεμβρίου 2019, τα παιδιά θα πάνε 

στην εκκλησία. Παρακαλούμε να 

δείξουμε ιδιαίτερη προσοχή στη Θεία 

Κοινωνία των παιδιών.  Όποιο παιδί 

θέλει να κοινωνήσει, πρέπει να 

ενημερώσει τον εκπαιδευτικό της τάξης 

του. 

3. Τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2019 θα 

πραγματοποιηθεί  η Χριστουγεννιάτικη 

γιορτή του σχολείου μας στην αίθουσα της 

Νομαρχίας Κων/νου Καραμανλή στο 

Διοικητήριο στις  18:00 και σύμφωνα με την 

πρόσκληση την οποία θα σας αποστείλουμε. 

Όλοι οι μαθητές του σχολείου θα 

συγκεντρωθούν, με ευθύνη των γονέων 

τους, στην αίθουσα της Νομαρχίας 

Κων/νου Καραμανλή στο Διοικητήριο, 2ος 

όροφος στις  17:00. Η γιορτή είναι 

πολύωρη, (προκειμένου να συμμετέχουν 

όλα τα παιδιά) και χρειάζεται υπομονή 

από όλους μας. 

Τεύχος 14
ο
 

Δεκέμβριος 2019 



2 

 





                Τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2019 θα γίνει μεταφορά του πρωινού ωραρίου

στην απογευματινή ζώνη σύμφωνα του  Π.Δ. 79/2017, Άρθρο 16, παράγραφος 10. 

Η τροποποίηση αυτή κρίνεται απαραίτητη και ωφέλιμη προκειμένου, η γιορτή των 

Χριστουγέννων, να πραγματοποιηθεί το απόγευμα, ώστε: 

 Να συμμετέχουν, όσο το δυνατόν περισσότεροι γονείς και συγγενείς των 

μαθητών/τριών του σχολείου μας. 

 Να μην ταλαιπωρηθούν οι μικροί μαθητές/τριες του σχολείου μας με την πολύωρη 

παραμονή τους στο χώρο του σχολείου.  

 Να δοθεί ο κατάλληλος χρόνος σε γονείς και εκπαιδευτικούς για την προετοιμασία  

της εκδήλωσης. 

Το πρωί της Δευτέρας 23 Δεκεμβρίου θα έρθουν στο σχολείο μόνο τα παιδιά που οι 

γονείς τους εργάζονται και δεν έχουν που να τα αφήσουν. Οι μαθητές αυτοί θα έρθουν 

κανονικά το πρωί στο σχολείο χωρίς τσάντες και θα παραμείνουν μέχρι και τις 13:15. 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων προκειμένου να εξυπηρετήσει τους εργαζόμενους γονείς και τους 

μαθητές του, θα βρίσκεται το πρωί στο σχολείο και θα διαμορφώσει ειδικό εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα. Θα πραγματοποιηθούν Χριστουγεννιάτικες προβολές, επισκέψεις και κάλαντα 

σε δημόσιους χώρους (Δήμο, Νομαρχία, αστυνομικό μέγαρο, Παιδιατρική κλινική, Τμήμα 

φροντίδας υπερηλίκων).  

 

4. Το σχολείο μας θα κλείσει για τις γιορτές των Χριστουγέννων στις 23 Δεκεμβρίου 2019 και 

θα ανοίξει την Τετάρτη 8 Ιανουαρίου 2020 

 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Δράμας ,εύχεται στους 

μαθητές/τριες του και στις οικογένειες τους 

Καλές γιορτές, Αγάπη Υγεία και Ευτυχία. 

 

 

 


